



ඔවුනට අපේ සහය අවශ්‍යයි අපි නැවත එක්වෙමු

පසුගිය වසරේ සත්තස කලාපයකින් "ඔවුනට ඔබේ පිහිටි අවශ්‍යයි" යන මතයෙන් වවුනිසාවේ ඉතා දිළිඳු පවුලක කතාව අපි ඔබට ඉදිරිපත් කළෙමු. එයට ඔබ සියලු දෙනා දැක්වූ අති විශාල සහයෝගය නිසාම එම අයුරු පිටත වලට සැබෑ වෙනසක් කිරීමට අපට හැකිවිය. මෙවරත් අපි ඔබ වෙත ගෙන එන්නේ අප මවු ඕනෑම චිත් අන්ත අයුරු දරා පවුලක ඉතා දුක්ඛර කතා පුවතකි.

කඩ විදිය තෙමුවන කලුරා යන ලිපිනයෙහි නාවකාලිකව පදිංචි නිනාල් සහ අයිරාංගනී සුරන්ද්‍ර දරා පැටවුන් තිදෙනෙකුගේ දෙමා පියා යුවලකි. ඔවුනට මේ දැරැවන් සහ දිළිඳු කම හරුණා වී තමන්ගේ කියා වෙන කිසිම වත්කමක් නැත.

52 හැවිරිදි නිනාල් ජිවනපාල ලැබෙන කුලී වැඩකින් දරුවන්ගේ කුසගින්න නිවැරදිව දැඩි සටනක යෙදෙයි. 46 හැවිරිදි අයිරාංගනී හට

කුඩා කල ඇතිවූ ස්නායු දුර්වලතාවකින් ශ්‍රවණය අහිමි වී ඇත.

දස හැවිරිදි වැඩිමහල් දියණිය 6 වසරේ අට හැවිරිදි දෙවෙනි පුතා 3 වසරේ සහ හැවිරිදි බාල දියණිය 1 වසරේ කලුරා තෙමුවන කණිෂ්ඨ විද්‍යාලයේ ඉගෙනුම ලබයි.

මෙම පවුලේ කුඩා පුතුන්ට බහු තෝරන අවදියේ සිදුවූ බිහිසුණු රිය අනතුරකින් එක් පාදයකටත් නිසරන් බරපතල ලෙස තුවාල සිදුවී ඇත. එහි ප්‍රතිඵලයක් ලෙස ඔහුගේ පාදයේ ඇදයක් සහ වරින් වර මතු වන හිසේ වෙදනාවකින් මතු පියා වීදියයි.



ඔවුන්ගේ කතාව තවමත් අවසාන නැත. මේ පවුලේ පස් දෙනාම දිවි ගෙවන්නේ පුංචිම පුංචි කුලී කාර්යයක. දරුවන්ගේ නිදන කාර්යය වසරින් කාර්යය ආලෝකය කැමරා සහ දින සෑම කාර්යයකටම නියෝගය මේ පුංචි කුලී කාර්යයේ.



බො දීම වැනි කටයුතු ඉටු කරන්නටය.

මේ අභියසක මුහුණු වලට සිතහබව එක් කරන්න අපිත් සමග එක්වන්න ඔබට කෙරෙන ඇරයුමයි මේ.

වැඩි විස්තර සඳහා අමතන්න

සරත් විජේසූරිය - 0433 980 001
නගනා වරක්කොට්ටි - 0425 787 484
සුමේචු පරණවිතාන - 0423 688 842

ශ්‍රී ලාංකික ලේඛකයන්ගේ ඔස්ට්‍රේලියානු එකමුතුව බිහිවෙයි



Association of Sri Lankan Writers of Australia

ඔස්ට්‍රේලියාවේ වික්ටෝරියා ප්‍රාන්තයේ ශ්‍රී ලාංකික ලේඛකයන්ගේ එකමුතුව ලෙස Association of Sri Lankan Writers of Australia සංවිධානය ප්‍රවීණ ලේඛක ඩී බී කුරුප්පු මහතාගේ මෙහෙයවීම යටතේ පසුගියදා බිහිවිය.

විසිරී සිටින ශ්‍රී ලාංකික ලේඛක ලේඛිකාවන් එක් නැතකට

එක් කර ඒ මගින් විප්ලවාසී සිංහල සාහිත්‍යයට නව මගක් නිර්මාණය කර ගත යුතුය යන අදහස කාලයක් තිස්සේ සාකච්චාවට බඳුන් වෙමින් තිබුණ ද විවිධ හේතු කාරණා නිසා මේ අදහස මල් එලි ගන්වා ගන්නට හැකියාවක් නොලැබුණි. කල් යමින් තිබූ ලේඛක සංවිධානය පිහිටුවීමේ අදහස මල් එලි ගැන්වෙන්නේ ප්‍රවීණ ලේඛක ඩී බී කුරුප්පු මහතාගේ හත් වන පොත් ඵලදායීවීමට සමගාමීවය.

සංගමය හරහා සාහිත්‍යයේ ඉදිරි ගමන වෙනුවෙන් විවිධ කාර්ය රැසක් කරන්නට බලාපොරොත්තු වෙයි. විප්ලවාසී ලේඛක ලේඛිකාවන්ගේ පොත පත ප්‍රකාශයට පත් කර ගැනීමට අත හින දීමේ සිට සිංහල පාඨක සමාජය ගොඩ නැගීම දක්වා වන විවිධ ව්‍යාපෘති රැසක් ඉදිරියේදී දියත් කරන්නට සංගමය අදහස් කරයි. ඒ සමගම ලේඛක ලේඛිකාවන්ගේ නිර්මාණ පිළිබඳ සංවාදයක් ඇති කිරීමද සිදුවනු ඇත.

මේ සඳහා ඔස්ට්‍රේලියාවේ වික්ටෝරියා ප්‍රාන්තයේ වාසය කරන

සියලුම ශ්‍රී ලාංකික ලේඛක ලේඛිකාවන්ට එක්වන ලෙස සංගමය ආරාධනා කරයි. ඒ සමගම සංගමය හරහා ඉදිරියේදී කළ හැකි සේවා පිළිබඳ ඔවුන්ගේ අදහස් හා යෝජනා ද දැනගන්නට සංගමය කැමැත්තෙන් සිටියි.

දැනට සංගමයේ කැඳවුම්කරු ලෙස වරුණ සාවිත්ද මහතා කටයුතු කරන අතර අනුශාසක ලෙස ඩී බී කුරුප්පු මහතා සහය වනු ඇත. හුදුදු දිනයකදී ආරම්භක මහා සභාව පවත්වා නිලධාරී මණ්ඩලයක් පත් කර ගන්නට සැලසුම් කර ඇත. එහි පළමු පියවර වශයෙන් සංගමයේ සාමාජිකත්වය ලබාගන්නා ලෙස ඔස්ට්‍රේලියාවේ වික්ටෝරියා ප්‍රාන්තයේ වාසය කරන ශ්‍රී ලාංකික ලේඛක ලේඛිකාවන්ට ආරාධනා කෙරෙයි. වැඩි විස්තර සඳහා පහත දැක්වෙන අංක වලට කතා කරන්න.

වරුණ - 0420 894 942
ජගත් - 0433 438 535